

为青少年打造高品质书画艺术交流平台

2023“青韵”书画节沟通协调会在青岛日报社举行

本报8月11日讯 8月11日上午,卡萨帝·2023青岛青少年国际文化艺术节暨“青韵”青少年书画艺术节沟通协调会在青岛日报社(集团)六楼举行。45家书画艺术培训机构的代表和艺术节专家评委齐聚一堂,畅谈交流,就举办一场高品质、有特色、充满时尚魅力的青少年书画艺术节达成一致。

“2023‘青韵’青少年书画艺术节由青岛市委宣传部指导,青岛市关心下一代委员会,青岛市文学艺术界联合会、青岛市新联会、青岛报业传媒集团主办,青岛市美术家协会、青岛市动漫行业协会、青岛市硬笔书法家协会、小草基金、青岛晚报、青岛掌控传媒和“青报成长”校外教育综合平台共同承办,海尔智家青岛分公司提供后援支持。书画类艺术活动旨在为广大热爱绘画、书法艺术的青少年儿童提供交流技艺、展示自我的平台,打造书画艺术超级IP。”

会上,书画艺术节组委会向合作机构颁发了证书,聘请青岛市美协副主席陈灵均、山东省硬笔书法家协会副主席杜建民、中国著名水彩画家王迪、著名书法家董廷宝、青岛市硬笔书法家协会高校书法专业委员会会长邢冬莲等作为艺术节专家评委。

大家就办好青少年书画艺术节、助力青岛艺术城市建设进行了热烈交流,提出了很多好的建议,表示将积极指导、动员青少年书画爱好者参与活动,为艺术创作精品力作。

据了解,本次书画艺术节征集活动截至9月14日。艺术节是开放平台,敞开大门欢迎培训机构加入,关注“青报成长”公众号发送关键词“书画节”即可报名。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 穆璐儒 陈柳青)

■相关链接

报名火热进行中

本次书画艺术节以“‘只此青绿’,‘绘’爱山海”为主题。8月19日、20日、26日,在卡萨帝居然之家店、零零一号店和时代广场店,将邀请书画界名师现场授课。特别引人关注的是,本次艺术节引入风靡全球的沉浸式光影展。以“小小画家”的作品为背景,用数字多媒体的技术渲染,结合声、光、影的精湛呈现,打造沉浸式光影艺术“个展”。



扫码看艺术节沟通协调会

专家评委

杜建民:
青少年要写好汉字

2023“青韵”青少年书画艺术节是一个优质平台,我希望青少年选手用笔墨创造出一幅有深度、有爱心、有热心的精品佳作来歌颂社会主义建设,祝福伟大的祖国。写字教育也是爱国教育,青少年谈爱国,首先要把汉字写好。我相信通过这次活动,同学们能用自己精益的作品来参加比赛,检验自己的学习成果,也为青岛市精神文明建设作出青少年的小小的贡献。

王迪:
让孩子们从水彩中成长

有幸参加了“青韵”青少年书画艺术节,我觉得这个活动做得非常好,感受到了艺术教育从娃娃抓起的浓厚氛围,我也希望在以后的活动当中,加强美育教育,让青岛孩子多参与绘画,增加美感。特别是在水彩方面,我希望让孩子们从水彩中成长。有句俗话说“中国的水彩看山东,山东的水彩看青岛”,希望各个机构把水彩教育融入教学,让孩子发挥自己的特长,让青岛水彩走向国际。

董廷宝:
写好书法贵在坚持

书画节活动,可以有效提高孩子们的自信心和临场应变力。同时希望孩子在学书法的路上,要有耐心,要有恒心,要持之以恒,贵在坚持,多练多写,有付出才有收获。

另外,书画大赛特、一、二等奖作品可入选“2023青岛青少年优秀书画作品集”,由青岛日报社刊印并出版。

关注“青报成长”官方微信,在对话框中输入“书画节”即可跳出报名链接。

报名成功后可将作品邮寄至青岛市崂山区株洲路190号青岛日报社,电话82933112 池编辑。

征集题材包括:国画、油画、水彩、水粉、版画、素描、儿童画,以及书法类的硬笔、软笔。

作品征集截止时间:2023年9月14日

培训机构

505画室董云仙:
在孩子心里埋下爱的种子

绘画是内在成长和内心富足最简单的方式。我们认为绘画艺术的价值不是去学会画一幅画,而是在孩子心里埋下爱的种子,点燃对“美好”的热爱。在生命的漫漫长河里,与艺术为伴,看得见远处的风景,看得清脚下的崎岖,内心有希望,行动有力量!为孩子开启绘画艺术的大门,就是为他们打开一扇通往幸福的大门。

周昆美术馆周天马:
“青报成长”助青少年成长成才

美术画展对孩子影响深远,作为美术馆老师,我们希望通过校外教育,把孩子们的想象力、创造力给予更高层次的开发与提拔。孩子以后不一定从事美术这行,但提高他们的审美,孩子以后的工作、学习、甚至包括穿衣打扮都会有益。学习画画需要走出去,与同龄人、大师们交流,“青报成长”恰好提供了这样的平台,可以让孩子们学习到课堂学不到的内容,通过交流碰撞出思想火花;“青报成长”平台还能帮助教育机构的老师提高自身素质。

质、专业能力。

青岛艺术学校副校长孙鹏:
培养孩子审美和艺术鉴赏能力

在艺考改革后,已没有捷径之说。抓美术、抓美育要从娃娃抓起,要培养孩子审美和艺术鉴赏能力。此次书画艺术节,给了孩子们更多的实践机会,和专家评委们交流学习的机会,更给孩子提供了资源丰富、多彩多姿的教育平台。

青藤美学张田:
希望青少年们大胆表现

最希望孩子们在绘画上有更多的表现机会,例如这次的“青韵”青少年书画艺术节,就能更好让孩子们充分展示自己,大胆表现自己。

优乐星艺术培训学校校长王海燕:
建议增加现场比赛环节

此次书画艺术节内容丰富,专家评委层次高。作为老师,我特别推崇现场比赛,一方面锻炼了孩子的临场应变能力,另一方面也可以现场接受大师们的指导,进步更快,收获更多。建议艺术增加现场比赛环节。

■深读一点

海尔智家青岛分公司营销总监李渊:
**卡萨帝为艺术而生
支持艺术理所当然**



海尔智家青岛分公司营销总监李渊。

卡萨帝本身是一个为艺术而生、为爱而生的国际高端家电品牌。卡萨帝的设计理念是“创艺家电,格调生活”,将意大利的设计美学与现代科技相结合。外观设计简约时尚,线条流畅自然,让每一件产品像艺术品一样优美、细腻、充满灵性。卡萨帝家电多次获得德国红点设计大奖等国际知名设计奖项。卡萨帝与书画艺术的理念共通,都注重对细节的精雕细琢,以及对美感和品质的追求。卡萨帝希望和书画艺术界、特别是青少年书画爱好者一起,通过沉浸式的体验共创艺术高地,让中国的艺术和中国的高端家电走向全世界,引领全世界。